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Americký ministr zdravotnictví Robert F. Kennedy ml. natočil  video, ve kterém
upozornil na studii přímo od CDC už z roku 2000, tedy 25 let starou a patrně
záměrně zamlčovanou, kde se jednoznačně prokázalo, že všechny závažné nemoci,
proti kterým se povinně očkuje, mizely roky před tím, než se zavedlo povinné
očkování. Ve videu jsou i grafy, které už dříve ukazovala alternativní scéna, ale vše
byly samozřejmě konspirace, hoaxy a lži.

Za vymýcením nemocí nestojí vakcíny
Americký ministr zdravotnictví Robert F. Kennedy, mladší právě ve videu uvádí na pravou míru to, co
jsme mnozí z nás „antivaxerů” tvrdili celé roky. Nebyly to vakcíny, které snížily úmrtnost na
vakcíny ve 20. století, ale lepší hygiena a distribuce potravin. PS: Kennedy sice ke konci videa
jakoby „podporuje” očkování a nezavrhuje ho (dle mého názoru zatím musí, aby se neodkopal u
většinové veřejnosti), ale i tak tohle považuji za velký a pozitivní posun ve veřejném diskursu na
vysoké úrovni.

Video s českými titulky:

~~~

Video s českým dabingem:

Dobrý den,  jsem Robert  F.  Kennedy,  mladší,  váš  ministr  zdravotnictví.  Na nedávném zasedání
finančního výboru nám senátorka Cantwellová ukázala tento graf, který ilustruje pokles výskytu
infekčních onemocnění v průběhu 20. století. Výrobci vakcín již dlouho používají tento graf jako
důkaz  obecně  přijímaného  tvrzení,  že  vakcíny  zachránily  stovky  milionů  amerických  životů.
Významný 70% pokles  úmrtnosti  na  nakažlivé  nemoci  v  USA a  západní  Evropě od roku 1900
představuje jeden z nejvýznamnějších pokroků v oblasti veřejného zdraví v celé lidské historii.

Bylo to opravdu výsledkem masových očkovacích programů, jak tvrdí mnoho lidí, včetně senátorky
Cantwellové?  Nejkomplexnější  studií  založenou  na  důkazech,  která  se  touto  otázkou  důkladně
zabývá, je studie financovaná CDC, která byla publikována v roce 2000 a provedena týmem vědců z
CDC a Johns Hopkins University pod vedením Dr. Bernarda Geyera.

Vědci pečlivě prozkoumali 100 let vládních údajů o úmrtnosti na infekční nemoci a dospěli
k závěru, že téměř veškerý pokles úmrtnosti nastal před zavedením očkování, a že očkování
proto nemůže mít na tomto úspěchu velký podíl. Například z tohoto grafu je patrné, že v roce
1900 umíralo na spalničky přibližně 13 000 Američanů ročně. Do roku 1960 však tento počet klesl na
několik set, ale vakcína proti spalničkám byla zavedena až o tři roky později. Téměř veškerá
úmrtnost na spalničky tedy zmizela ještě před zavedením vakcíny.

Vakcína proti spalničkám tedy na tom nemá zásluhy. Podívejme se na černý kašel, známý také jako
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pertusis. Opět vidíme, že k největšímu poklesu úmrtí na černý kašel došlo před zavedením
vakcíny proti černému kašli. Totéž platí pro chřipku. Masivní úmrtnost na chřipku již v 60.
letech zmizela, ale vakcína se široce rozšířila až v 80. letech. Opět tedy nelze zásluhu připsat
vakcíně.

A podívejte se, jak úmrtí na tuberkulózu téměř zmizela ve stejném časovém období jako
všechny ostatní infekční nemoci. I když ve Spojených státech neexistovalo hromadné očkování
proti tuberkulóze, úmrtí zmizela bez jakékoli pomoci vakcíny. Stejně tak nikdy neexistovala vakcína
proti kurdějím, ale úmrtí na kurděje také zmizela ve stejném časovém období. Totéž platí pro spálu,
kterou jsem měl jako chlapec. Úmrtí na spálu zmizela současně s poklesem úmrtí na všechny ostatní
infekční nemoci.

Co tedy ve skutečnosti způsobilo pokles úmrtnosti na infekční nemoci? Průlomová studie McKinleyho
a McKinleyho z roku 1977 byla v 70. a na počátku 80. let povinnou četbou na většině amerických
lékařských fakult. Tato studie nepřisuzovala pokles pokroku v medicíně nebo inovacím, ale
téměř výlučně inovacím v zemědělství a strojírenství, které zlepšily výživu. Mezi ně patřily
lepší silnice, letecká doprava, chlazení a lepší hygienické podmínky. Ve stejném období se
rozšířily splachovací toalety a chlorování vody.

McKinleyovi přisoudili méně než 3,5 % poklesu úmrtnosti všem lékařským opatřením dohromady,
včetně antibiotik, operací a očkování. A zde například vidíte, že zavedení chlorování koreluje
téměř dokonale s poklesem úmrtnosti na infekční nemoci. V roce 1970 byl profesor Edward
Kast  z  Harvardské lékařské fakulty  pravděpodobně nejvýznamnější  světovou autoritou v oblasti
infekčních nemocí.

Byl zakladatelem a dlouholetým redaktorem časopisu Journal of Infectious Diseases a prezidentem a
zakládajícím členem Americké společnosti  pro infekční  nemoci.  Ve svém projevu na společném
zasedání Americké společnosti pro infekční nemoci a 10. konferenci Vnitřní věda o antimikrobiálních
látkách a chemoterapii v tom roce Dr. Kast vydal předvídavé veřejné varování, že aktéři v lékařském
průmyslu se budou snažit připsat si zásluhy za významný pokles úmrtnosti na nemoci, aby zvýšili své
zisky, prestiž a vliv.  Dr.  Kast zpochybnil nově se objevující tvrzení, že vakcíny zachránily
stovky milionů životů. Dr. Kast poznamenal, že pokles hromadných úmrtí na tyto obávané
zabijáky nastal ještě před rozšířením vakcín.  Varoval před tím, co nazval polopravdami, že
lékařský  výzkum  vymýtil  velké  zabijáky  minulosti,  jako  byla  tuberkulóza,  záškrt,  pneumonie,
periferní sepse atd. Varoval před tvrzením, že lékařský výzkum a náš vynikající systém zdravotní
péče byly hlavními faktory prodloužení průměrné délky života.

Klamný  graf,  který  senátorka  Cantwellová  ukázala  národu,  je  přesně  tím  druhem  vědecky
nepodloženého propagandistického nástroje, před kterým nás profesor Kast varoval. A přesto je to
běžný  prostředek  propagovaný  farmaceutickým  průmyslem  a  jejich  vysoce  placenými
politiky,  aby  nás  přesvědčili,  že  právě  vakcíny  zachránily  všechny  ty  životy.  Senátorka
Cantwellová přijala od farmaceutických společností přibližně 456 000 dolarů. Mantrické prohlášení,
že vakcíny zachránily stovky milionů životů, je tak zakořeněno v konvenčním myšlení, že se mu
málokdy  dostává  skeptického  přístupu  a  přísného  vědeckého  zkoumání,  které  by  měly  orgány
veřejného zdraví uplatňovat vůči všem dogmatům.

Vakcíny jsou důležitou součástí veřejného zdraví. Mohou zcela zabránit infekcím, jako je spalničky, a
vážným zraněním, která někdy spalničky doprovázejí,  a mohou zabránit šíření spalniček na jiné
osoby. Slepá víra v očkování jako jediný prostředek proti smrti v důsledku infekce vedla náš
zdravotnický systém k podceňování role léčivých přípravků, vitamínů, stravy,  cvičení a
dalších změn životního stylu, které by mohly posílit imunitní systém člověka proti všem
druhům nemocí.
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Myšlenka, že dobré zdraví lze dosáhnout pouze injekcí, může narušit priority veřejného
zdraví  a  vést  k  nesprávnému  rozdělování  zdrojů  veřejného  zdraví.  Během  Bidenovy
administrativy byla příkladem tohoto nebezpečí nevyvážená reakce americké vlády na pandemii
COVIDu. Američtí občané za to zaplatili vysokou cenu. Spojené státy měly více úmrtí na COVID než
jakákoli jiná země. Pod vedením prezidenta Trumpa zajistíme, aby Amerika měla nejlepší očkovací
kalendář  pro  děti.  Budeme  řešit  újmy  způsobené  očkováním.  Budeme  modernizovat  americké
vakcíny pomocí transparentní vědy na nejvyšší úrovni. Budeme eliminovat a napravovat střety zájmů
a nesprávně nastavené pobídky. A zajistíme vědeckou a lékařskou svobodu.

ZDROJ: NespokojenýCZ
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